	BỘ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO

TRƯỜNG ĐẠI HỌC VINH
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


	Số:388/ĐHV-ĐT
V/v chuẩn bị hồ sơ xét công nhận tốt nghiệp đối với sinh viên liên thông 

hệ chính quy  khóa 53 trở về trước 

	Nghệ An, ngày 4 tháng 4 năm 2016


  Kính gửi: - Trưởng các khoa đào tạo;
         - Sinh viên liên thông hệ chính quy khóa 53 trở về trước.
Căn cứ thông báo số 1241/ĐHV-ĐT ngày 02 tháng 5 năm 2013 về việc  hướng dẫn một số nội dung xét công nhận tốt nghiệp đối với sinh viên đào tạo liên thông từ cao đẳng lên đại học hệ chính quy và thông báo số 853/ĐHV-ĐT ngày 24 tháng 3 năm 2014 của Hiệu trưởng trường Đại học Vinh quy định học bổ sung kiến thức môn học GDTC, GDQP-AN cho sinh viên liên thông từ cao đẳng lên đại học hệ chính quy.
Để chuẩn bị cho việc xét công nhận tốt nghiệp sinh viên liên thông hệ chính quy khóa 53 trở về trước, Nhà trường yêu cầu Trưởng các khoa đào tạo thông báo cho lớp trưởng các lớp có sinh viên liên thông nạp các loại giấy tờ sau:
+ 01 bảng điểm gốc toàn khóa hệ cao đẳng và 01 bản sao có công chứng;
+ 01 bản sao sao công chứng bằng tốt nghiệp hệ cao đẳng;
+  bản gốc chứng chỉ GDTC, GDQP-AN được cấp ở hệ cao đẳng (để đối chiếu) và bản sao có công chứng để lưu giữ; nếu không có chứng chỉ GDTC, GDQP-AN sinh viên nạp giấy xác nhận kết quả học tập bổ sung kiến thức 2 tín chỉ GDTC và GDQP-AN.

Các hồ sơ trên lớp trưởng các lớp có sinh viên liên thông khóa 53 trở về trước sắp xếp theo danh sách lớp và nạp về Phòng Đào tạo trước ngày 20/4/2016, những sinh viên không đủ hồ sơ sẽ không đủ điều kiện xét công nhận tốt nghiệp.

Nhà trường đề nghị Trưởng các khoa đào tạo, lớp trưởng các lớp và sinh viên liên thông khóa 53 trở về trước thực hiện đầy đủ nội dung của thông báo này./.
Nơi nhận:





       KT. HIỆU TRƯỞNG
- Như k/g;





       PHÓ HIỆU TRƯỞNG
- BGH để b/c;






         

- Lưu: HCTH, ĐT.






                                                                     PGS.TS. Thái Văn Thành
