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TRƯỜNG ĐẠI HỌC VINH

Số:         /ĐHV-KHTC
V/v đối chiếu và đôn đốc thu hồi công nợ của Trường Đại học Vinh
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


          Nghệ An, ngày       tháng 05  năm 2016     


Kính gửi: 
- Trưởng các khoa đào tạo ;

- Trưởng các đơn vị liên quan thuộc Trường Đại học Vinh
Để quản lý chặt chẽ tình hình công nợ và kịp thời thu học phí của học sinh, sinh viên, học viên, nghiên cứu sinh và lưu học sinh nước ngoài (từ đây gọi tắt là sinh viên). Nhà trường đã nhiều lần nhắc nhở Trưởng các khoa đào tạo, Trưởng các đơn vị liên quan thông báo đến từng sinh viên phải nộp đầy đủ học phí và các nghĩa vụ tài chính khác mới được đăng ký học, được dự thi kết thúc học phần. 

Tuy nhiên, đến nay khi bắt đầu kỳ thi kết thúc học phần học kỳ II năm học 2015-2016 vẫn còn rất nhiều sinh viên chính quy chưa hoàn thành nghĩa vụ tài chính. Để giải quyết dứt điểm việc thu hồi công nợ học phí, Nhà trường gửi danh sách sinh viên chưa hoàn thành nghĩa vụ tài chính tính đến ngày 23 tháng 5 năm 2016 tới các khoa đào tạo, đơn vị liên quan (chi tiết danh sách kèm theo).

Nhà trường yêu cầu Trưởng các khoa đào tạo đôn đốc, chỉ đạo trợ lý, quản lý HSSV  thông báo đến từng sinh viên thuộc khoa phải tự kiểm tra tình hình thu nộp học phí của mình trên trang tài khoản cá nhân, nếu thấy còn nợ học phí hoặc nghĩa vụ tài chính khác (không kể nhiều hay ít) thì phải nộp bổ sung đầy đủ học phí trước thời điểm ngày thi học phần đầu tiên. Nếu đến thời điểm thi kết thúc học phần sinh viên có tên trong danh sách trên chưa thực hiện đầy đủ nghĩa vụ tài chính thì yêu cầu các khoa đào tạo, Trung tâm Đảm bảo chất lượng kiên quyết không cho vào dự thi, không nhập điểm thi và chỉ được dự thi khi có chứng từ chứng minh đã nộp đầy đủ học phí.
Nhận được văn bản này yêu cầu Trưởng các khoa đào tạo và Trưởng các đơn vị thông báo đến từng sinh viên biết để nghiêm túc thực hiện./.
	Nơi nhận:
- Như trên;

- Hiệu trưởng (để b/c);
- Gửi qua eOffice trường (để t/b);
- Lưu KHTC, HCTH.
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