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HƯỚNG DẪN LÀM BÀI THI TRẮC NGHIỆM TRÊN MÁY TÍNH

Bước 1: Cán bộ coi thi gọi tên sinh viên theo danh sách dự thi, sinh viên ngồi đúng chỗ theo số báo danh của mình.
Bước 2: Sinh viên ký xác nhận vào danh sách dự thi, nhận phiếu tài khoản thi từ cán bộ coi thi. 
Bước 3: Sinh viên kiểm tra máy tính, nếu máy chưa khởi động thì bật nút nguồn để khởi động máy, kiểm tra hoạt động của chuột, bàn phím, tai nghe (nếu thi ngoại ngữ có phần nghe), tắt chế độ gõ tiếng Việt.
Bước 4: Sinh viên đăng nhập vào phần mềm thi theo hướng dẫn của cán bộ coi thi (tên đăng nhập và mật khẩu phân biệt chữ hoa và chữ thường), kiểm tra thông tin cá nhân trước khi bấm nút làm bài. Nếu sai thông tin cá nhân thì báo ngay với cán bộ coi thi.
Bước 5: Sinh viên làm bài thi với thời gian hiển thị trên màn hình. Chọn câu hỏi và chọn phương án trả lời đúng nhất cho từng câu hỏi. 
Bước 6: Sau khi hoàn thành việc trả lời tất cả câu hỏi, sinh viên bấm nút xác nhận nạp bài, phần mềm sẽ hiển thị kết quả bài thi của sinh viên. Sinh viên không tắt máy, chờ cán bộ coi thi gọi tên ký xác nhận kết quả.
Bước 7: Cán bộ coi thi in bảng điểm, gọi tên sinh viên ký xác nhận kết quả.
Bước 8: Trước khi ra khỏi phòng thi, sinh viên nạp lại phiếu tài khoản và giấy nháp cho cán bộ coi thi. 
Lưu ý:
- Sinh viên theo dõi lịch thi trên trang cá nhân, đến phòng thi đúng giờ quy định (đến chậm quá 5 phút kể từ lúc tính giờ làm bài không được dự thi).
- Không được mang vào phòng thi các thiết bị điện tử, tài liệu và các vật dụng trái quy định.
- Khi được gọi tên vào phòng thi, sinh viên xuất trình thẻ sinh viên. Trường hợp bị mất thẻ hoặc chưa có thẻ, sinh viên cần xuất trình giấy tờ tùy thân có dán ảnh.
- Trong thời gian thi sinh viên không được ra ngoài.
- Sinh viên chỉ được tương tác với giao diện của phần mềm thi để làm bài, không sử dụng máy tính cho bất kỳ mục đích nào khác.
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