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1. Đối với thí sinh từ Hà Tĩnh, Thanh Hóa (trừ các khu vực đang cách ly y tế, chỉ thị 16/CT-TTg và Chỉ thị số 15/CT-TTg của Thủ tướng Chính phủ) 
- Đã tiêm đủ 2 mũi hoặc (có chứng nhận tiêm chủng trên sổ SK điện tử hoặc có giấy chứng nhận tiêm chủng đủ liều của cơ sở tiêm chủng trong đó M2 đã được tiêm ít nhất 14 ngày và không quá 12 tháng tính đến thời điểm đến/về địa phương) hoặc đã khỏi bệnh COVID-19 (có giấy xác nhận khỏi bệnh COVID-19 hoặc giấy ra viện trong vòng 6 tháng). KHÔNG CẦN xuất trình giấy Xét nghiệm SART-CoV-2. 
- Trường hợp tiêm 01 mũi hoặc chưa tiêm. Yêu cầu: Giấy Test kháng nguyên SART-CoV-2 âm tính trong vòng 72h 
2. Đối với các Thí sinh từ tỉnh thành khác (trừ các khu vực đang cách ly y tế, chỉ thị 16/CT-TTg và Chỉ thị số 15/CT-TTg của Thủ tướng Chính phủ) 
Riêng đối với Thí sinh sống trong vùng Chỉ thị số 15/CT-TTg của Thủ tướng Chính phủ đã tiêm đủ 2 mũi Vắc xin và Thí sinh ở các vùng còn lại. Yêu cầu Thí sinh có Giấy xét nghiệm RT-PCR âm tính trong vòng 72h. 
3. Đối với các Thí sinh từ Nghệ An (trừ các khu vực đang cách ly y tế, chỉ thị 16/CT-TTg của Thủ tướng Chính phủ) 
- Thí sinh sống ở vùng đang thực hiện Chỉ thị số 15/CT-TTg của Thủ tướng Chính phủ). Yêu cầu Thí sinh có Giấy Test kháng nguyên SART-CoV-2 âm tính trong vòng 72h. 
- Các Thí sinh ở các vùng còn lại đến dự thi bình thường.
