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    Nghệ An, ngày      tháng 01 năm 2016



Kính gửi:
- Trưởng các khoa đào tạo và Trưởng các đơn vị liên quan;

- Toàn thể học sinh, sinh viên.

Thực hiện Luật Bảo hiểm Y tế (BHYT) số 25/2018/QH12 ngày 14/11/2008 của Quốc hội; Luật BHYT số 46/2014/QH13 ngày 13/06/2014 sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật BHYT và Nghị định số 105/2014/NĐ-CP ngày 15/11/2014 của Chính phủ Quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Luật BHYT; Căn cứ Hướng dẫn liên ngành số 1291/LN-GD&ĐT-BHXH-TĐ ngày 17/08/2015 của Sở Giáo dục và Đào tạo, Bảo hiểm Xã hội tỉnh và Tỉnh đoàn Nghệ An "về việc thực hiện bảo hiểm y tế học sinh, sinh viên trên địa bàn tỉnh Nghệ An" và Công văn số 4660/BGDĐT-CTHSSV ngày 10/09/2015 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc thực hiện bảo hiểm y tế học sinh, sinh viên (HSSV), thì học sinh, sinh viên là đối tượng bắt buộc phải mua BHYT.
Ngày 02 tháng 12 năm 2015, Nhà trường đã có Thông báo số 4519/TB-ĐHV về việc triển khai mua Bảo hiểm Y tế bắt buộc đối với học sinh, sinh viên năm 2016. Trong đó nêu rõ việc thu tiền BHYT thực hiện như việc thu học phí và các khoản thu khác qua phần mềm CMC của Trường. Khi Nhà trường nhập định mức thu tiền BHYT trên phần mềm sẽ tự động trừ tiền trên tài khoản đăng ký học của học sinh, sinh viên. Việc đăng ký học học kỳ II đã kết thúc và hiện, Nhà trường đã thực hiện nhập định mức thu BHYT lên phần mềm CMC, cụ thể:

- Đối với HSSV Việt Nam, thẻ BHYT có giá trị 6 tháng từ 01/01/2016 đến 30/06/2016, thẻ BHYT có giá trị 6 tháng với số tiền phải đóng là: 1.150.000đồng × 4,5% × 6 tháng × 70% = 217.350 đồng/01 em.
- Đối với Lưu học sinh, thẻ BHYT có giá trị 6 tháng từ 01/01/2016 đến 30/06/2016, thẻ BHYT có giá trị 6 tháng với số tiền phải đóng là: 1.150.000​đồng × 4,5% × 6 tháng =  310.500 đồng/01 em . 

Sau khi nhập định mức thu tiền BHYT đã phát hiện rất nhiều sinh viên chính quy, Lưu học sinh không đủ tiền trên tài khoản để nộp tiền BHYT và những sinh viên, LHS đó sẽ không được Nhà trường mua BHYT. Do đó, để thực hiện nghiêm túc việc mua BHYT bắt buộc và đảm bảo được quyền lợi khám chữa bệnh BHYT, Nhà trường đề nghị toàn thể sinh viên chính quy, LHS kiểm tra lại số tiền trên tài khoản của mình, trường hợp số dư không đủ để mua BHYT theo định mức nêu trên đề nghị sinh viên, LHS nộp bổ sung tiền vào tài khoản đăng ký học trên phần mềm CMC của Trường trước ngày 22/01/2015. Quá thời hạn trên nếu sinh viên, LHS nào không nộp kịp thời, Nhà trường sẽ không chịu trách nhiệm trong việc mua BHYT cho sinh viên, đồng thời giao Phòng CTCT & HSSV phối hợp các khoa đào tạo xem xét đây là một tiêu chí để xếp điểm rèn luyện của sinh viên.
Nhận được thông báo này Nhà trường yêu cầu Trưởng các khoa đào tạo; Phòng CTCT-HSSV, Phòng Đào tạo, Đoàn Thanh niên, Hội Sinh viên trường, Ban Cán sự Lưu học sinh thông báo đến toàn thể HSSV, LHS được biết để kiểm tra số dư trên tài khoản của mình trên tài khoản phần mềm CMC và nộp bổ sung kịp thời tiền mua BHYT./. 

	Nơi nhận:
- Như k/g (để t/h);

- Đ/c Hiệu trưởng (để b/c);

- Các khoa đào tạo

- Các đơn vị liên quan;

- Gửi qua eOffice;

- Lưu HCTH, YT, KH-TC, CTCT&HSSV 

	 KT.HIỆU TRƯỞNG

PHÓ HIỆU TRƯỞNG
(Đã ký)
TS. Trần Tú Khánh


